

Permiso a Duarte está Viciado Dice Fortín M.

El permiso por un año otorgado por la Asamblea Legislativa al Presidente José Napoleón Duarte para viajar a Centro América y Panamá, es una práctica viciada, afirma el Dr. René Fortín Magaña.

Agrega que el voto en contra de las dos mociones en la sesión plenaria del martes anterior, por razones de orden constitucional.

Considera que la Constitución Política, en sus Artículos 131 numeral 15 y 158, ha dejado en manos de

la Asamblea la calificación y concesión de licencias en cada caso concreto que se le presente y cualquiera que sea el país de destino.

Lo contrario equivale a resignar a la Asamblea sus atribuciones y a extender una autorización en blanco al funcionario ejecutivo, dejándole a él la facultad incontrolada de tomar decisiones que no le pertenecen, por un período que esta vez fue de un año, pero que mañana podría ser de tres o cinco, burlán-

dose enteramente los propósitos del Constituyente, señala el diputado de Acción Democrática.

Añade que la forma en que de nuevo se ha otorgado licencia al Presidente Duarte para salir del país es una práctica constitucional enteramente viciada que no puede justifi-

—Favor pase a la página 35.

Producción Cafetalera También se "Desliza"

Algunos economistas de "prestigio" afirman equivocadamente que "las ventas de productos tradicionales no se aumentarán por estar o no estar en el paralelo", dicen fuentes cafetaleras.

El café, hacen ver los informantes, está sujeta a cuota, y por esto la OIC nos impone un techo a las exportaciones de café a mer-

cados miembros. La cuota actual es de aproximadamente 3.3 millones de quintales.

Agregan que, lo que los economistas pierden de vista es el hecho tan elemental de que si bien tenemos un "techo" fijado por la OIC, esto no significa que el país puede deslizar-

—Favor pase a la página 43.

Diputados de ARENA: Estamos Ante uno de los Gobiernos más Incapaces

No podemos menos de pensar que nos encontramos con uno de los gobiernos más incapaces en la historia de El Salvador, dicen diputados de la fracción de ARENA, opinando en ocasión de escuchar los distintos informes que los

ministros están presentando a la Asamblea Legislativa, en cumplimiento del precepto constitucional.

Así, las contradicciones entre los distintos ministros abundan —aseveran

—Favor pase a la página 17.

Los Quesos y el Yogurt son Fuente de Proteína

El queso es la mejor fuente de proteínas y más del 90% de ellas son asimiladas por el organismo, lo que no sucede con las de la carne, que son más pesadas, luego el queso es más almidonoso que la carne, afirmó el ingeniero Gustavo Tejada, entrevistado por EL DIARIO DE HOY.

en relación a sus estudios sobre alimentos.

El ingeniero Tejada es boliviano, aunque tiene ya 15 años de residir en nuestro país; ha realizado sus estudios en París y fue condecorado el año pasado por el gobierno francés, con la medalla de "Caballero de la Medalla de Mérito Agrícola".

—Favor pase a la página 11.



SEP * CORONADA. (Sal. Ana). Sandra García Guerra, representante del Instituto Nacional (INSA), será coronada reina de las fiestas el próximo 19.



ING. GUSTAVO TEJADA, condecorado por el gobierno de Francia con la Medalla de Caballero del Mérito Agrícola.



EL PROBLEMA DE HONDURAS. El Presidente Duarte dijo ayer que en su visita que hará a Honduras, conocerá el problema entre ese país y Nicaragua. Lo acompaña el Gral. Eugenio Vides Casanova, Ministro de Defensa; Dr. Jorge E. Tenorio, Ministro de la Presidencia, y Dr. Ricardo Acevedo Peralta, Vicecanciller.

Ministerio de Educación: Amenaza con Procesos si no Audita Fondo Privado

El Ministerio de Educación ha amenazado a los institutos nacionales, de aplicar medios jurídicos coercitivos si no permite a los auditores de esa secretaría de Estado el control de los fondos que son propiedad de las sociedades de padres de familia.

Dicen los padres de familia del Instituto Nacional "Alberto Masferrer" de la colonia Zaca-

mil, que "por qué no se dedican a controlar al personal destacado en ese Ministerio, que devengan los salarios y nada hacen durante el día".

Refieren que el Instituto fue construido en 1983, pero Educación lo entregó a la comunidad de Zacamil inconcluso, aduciendo que los materiales fueron transferidos a la Casa Nacional del Niño para reali-

zar unas obras.

El edificio lo entregaron sin alumbrado exterior, sin muro de protección, parte del terreno sin terracería y otras deficiencias que han sido cubiertas con dinero que aportan los padres de familia.

Actualmente la sociedad paga C7,000 mensuales en pago de profesores no académicos, los que se dedican a la enseñanza de la danza, teatro, deportes; instructores de corte y confección, cosmetología, costura industrial y electricidad; próximamente se agregarán mecánica general, mecánica de banco y sastrería. También pagan salario de ordenanzas y secretarías.

La sociedad paga a maestros horas-clase, invierte en la compra de material didáctico y de talleres, construcción de obra física como la que emprenderán en breve con la construcción de un muro de protección.

Un directivo de la sociedad señala que el año pasado ésta recaudó en cuotas voluntarias

—Favor pase a la página 35.

Conflicto de Honduras y Nicaragua Tratará Duarte

El conflicto entre Honduras y Nicaragua, aun cuando no está en la agenda de trabajo, será tratado por el Presidente Duarte con su homólogo, el Presidente Suazo, de Honduras, según dijo el mandatario salvadoreño antes de abordar el avión que lo llevó a Honduras.

En el aeropuerto de Ilo-

pango, donde fue abordado Duarte por los periodistas, manifestó que el punto del conflicto entre Honduras y Nicaragua no está en la agenda que discutirá con el Presidente Suazo Córdoba, pero que si está el análisis centroamericano y allí —dijo— tendremos que

—Favor pase a la página 13.

Labor de M. Trabajo es Afectada por Conflictos

La labor del Ministerio de Trabajo se ha visto seriamente obstaculizada en los últimos meses por una serie de conflictos, expresó ayer en la Asamblea el titular, Dr. Miguel Alejandro Gallegos.

Les buscamos todo tipo de solución a través de la conciliación y la mediación, agregó al leer su

memoria de labores. Dijo que ha insistido ante los sectores relacionados al trabajo, analizar a conciencia la situación salvadoreña dentro de un esquema objetivo y patriótico, a fin de que formulen sus políticas de acción, de trabajo y de

—Favor pase a la página 35.

Sandinistas Acentúan Persecución Cristiana

El régimen sandinista ha acentuado la persecución sistemática para las organizaciones cristianas, denuncian voceros de la Alianza Revolucionaria Democrática, ARDE, organización opositora al gobierno de Nicaragua.

Dicen que esto sucede en casi todas las ciudades del

país. El sistema que emplean los sandinistas para atacar o amedrentar a los dirigentes carismáticos es el siguiente: ordenan apagones en el sector que van a atacar, luego llegan camiones del E.P.S. y luego golpean las puertas y pare-

—Favor pase a la página 11.

Rotarios Otorgan Becas

Por segundo año, el Club Rotario de San Salvador Noroeste ha colaborado con el Programa para Estudiantes de los Clubes Rotarios del Estado de Georgia, EE.UU., seleccionando a un estudiante universitario salvadoreño para realizar un año de estudio en una universidad de aquel Estado.

Dicen que de las dos candidatas propuestas como finalistas, los Rotarios de Georgia seleccionaron a la señorita Ester Chacón, estudiante de idiomas de la Universidad Evangélica, especialidad en inglés.

Detallan que en 1980 el

—Favor pase a la página 35.



INSTITUTO DEMOCRATICO. Se ha creado el Instituto de Educación de la Democracia, cuyos fines serán difundir y defender el sistema que nos permite vivir en libertad. Al fondo, izquierda a derecha: Antonio Díaz Rubio, Betty Suárez de Teague, Lic. Luis Aparicio y Lic. Rafael Barrientos.